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Gazdaságfejlesztésről  és  a  magyar  vállalkozók  lehetőségeiről  tartottak  előadást
csütörtök reggel a 27. Tusványos Lőrincz Csaba sátrában. A kerekasztal-beszélgetésen
jelen volt  Varga Mihály  a  Nemzetgazdasági  Minisztérium minisztere,  Mátis  Jenő,  az
Erdélyi Magyar Néppárt alelnöke, Világi Oszkár, a Slovnaft vezérigazgatója, Diósi László,
az OTP Románia vezérigazgatója, Tánczos Barna, az RMDSZ szenátora és frakcióvezetője,
Polacsek  Csaba,  a  budapesti  PrinceWaterhouseCoopers  igazgatója,  Tóth  István,  a
Duna-menti  Regionális  Vízművek  Zrt.  vezérigazgatója,  Balog  Ádám,  az  MKB  Bank
vezérigazgatója, valamint Bienerth Gusztáv, a turizmussal kapcsolatos állami feladatok
koordinálásáért felelős kormánybiztos. A beszélgetés Szatmáry Kristóf miniszteri biztos
vezetésével került megszervezésre.

A kerekasztal-beszélgetésen Mátis Jenő kijelentette: jól látható, hogy az elmúlt években sikerült a
magyar gazdaság belső pénzügyi egyensúlyát megteremteni, így immár van lehetőség a külhoni
vállalkozók  támogatására  is.  Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  politikusa  elmondta:  reméli,  hogy  a
délvidéki mintára, hamarosan Erdélyben is lehetőség nyílik egy nagyobb – Magyarországról érkező –
gazdaságfejlesztő  támogatási  csomag fogadására,  melynek  kiemelkedő  szerepe  lenne  a  fiatal
vállalkozók támogatásában, s mely nagyban hozzájárulhatna a rohamos ütemet vett kivándorlás
megállításához. Mátis ugyanakkor megemlítette azt a 2013-ban bemutatott Mikó Imre Tervet is,
mely véleménye szerint nem csak, mint az erdélyi gazdasági együttműködés programja hiánypótló,
de az első világháború óta ilyen átfogó erdélyi gazdasági tervezetre nem volt példa.



Felszólalása végén a Néppárt alelnöke kijelentette: a kis- és középvállalkozók egyik legnagyobb
problémája a különböző pályázatokhoz szükséges önrész megteremtése, és felhívta a hallgatóság
figyelmét egy Erdélyben működő mikro-hitel  rendszerre,  mely e probléma megoldásához nyújt
segítséget.
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